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      Ez a weboldal sütiket használ

      Sütiket használunk a tartalom és a hirdetések személyre szabásához, valamint a forgalmunk elemzése és a szolgáltatásunk javítása céljából.
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              Sütik nélkül a webhely nem tud megfelelően működni. Ide tartoznak a biztonságos területekhez való hozzáféréshez szükséges sütik és a CSRF biztonság. Felhívjuk figyelmét, hogy az alapértelmezett sütik nem gyűjtenek személyes vagy bizalmas információkat. Az alapértelmezett sütik nem gyűjtenek IP-címeket. Az általuk tárolt információkat nem küldjük el a Pixel & Tonic-nak vagy harmadik félnek.
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                      Session
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                    A Craft a PHP munkamenetekre támaszkodik a webes kérések közötti munkamenetek fenntartásához.
Ez a PHP munkamenet sütin keresztül történik. Azok a Craft nevek alapértelmezés szerint „Munkamenet azonosító” sütiket tartalmaznak, de átnevezhetők a PHP munkamenet azonosító konfigurációs beállítással. Ez a süti lejár, amint a munkamenet lejár.
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                      Provider:
                      this site
                    

                    
                      Expiration:
                      Persistent
                    

                    Description:
                    Amikor belép a Vezérlőpultra, kap egy hitelesítési sütit, amelyet a hitelesített állapot fenntartásához használ. A süti nevét egy hosszú, véletlenszerűen generált karakterlánccal látja el, amelyet azonosítás követ. A süti csak a biztonságos, hitelesített munkamenet fenntartásához szükséges információkat tárolja, és csak addig létezik, amíg a felhasználót hitelesíti a Craft.
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                      this site
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                      Persistent
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                    Ha bejelentkezéskor bejelöli a "Maradjon bejelentkezve" opciót, akkor ezt a sütit arra használjuk, hogy emlékezzen a következő hitelesítéskor a felhasználónevére.
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                      Provider:
                      this site
                    

                    
                      Expiration:
                      Session
                    

                    Description:
                    Véd minket és Önt, mint felhasználót a webhelyek közötti kérelmek hamisításának támadásai ellen.
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              A statisztikai sütik segítenek megérteni, hogy a látogatók miként lépnek kapcsolatba a webhelyekkel úgy, hogy névtelenül gyűjtik és jelentik az információkat.
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              A marketing sütiket a webhelyek látogatóinak nyomon követésére használják. A cél az, hogy releváns és vonzó hirdetések jelenjenek meg az egyes felhasználók számára, és ezáltal értékesebbek legyenek a hirdetést megjelenítők és harmadik fél számára.
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